
Preliminary data and findings from 
Pillar Board Community Survey, 
Fall 2023



Who responded and how are we related?

NB: 164 responses 2
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What else do we know about the respondents?

NB: 116 responses (48 skipped) 4
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What does the network think Pillar does?

144 responses (20 skipped); 1276 selections; avg almost 9/18(roughly ½)
#1 at 80%, but note that #17 is identified by nearly a third! 6



What do members & nonmembers think Pillar does?
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How do ideas about Pillar vary by racial identity?
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What does the community most need from us?

NB 144 responses (20 skipped); only 589 selections, so avg of only 4. 
(i.e., Some respondents chose to narrow the focus to fewer than 5.) 9
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As my #5, I’d like to include 
all of the last four options - 
providing members a 
community-facing webpage 
to post volunteer, job 
opportunities, events as well 
as news and info. 
I believe your website is 
important! 
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What does the community most need from us?
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How would you describe Pillar to your 
friends in one or two sentences?

116 responses 13



Thinking ahead, what is your vision for 
what Pillar could become in five years’ time?

116 responses 14



What steps does Pillar need to take in the next 
two years to be on the pathway to that vision?

116 responses 15



What are your questions?

What else could we try to learn?

email board@pillarnonprofit.ca

16


